—YVYo

pealiill 4L1
The sphere d,&aH alaw
. tAadia (1.4)
3 pos R=(x; )€ B 2 puscdt 1l o 8 S0 prlas O 0
TS AN RO=(x?)2.u.\H.his;,a rqﬁmgubi;oﬁg;,{&\,éj\‘_j
1By gl 3 B SH Dsles 8S” Sy et 1R oo R (il o

SE(R-RO,R-RO)zr2
R*-2{R,R,)+RZ-r* =0 K
o
R?-2(R,R,}+C=0 a
.\\:ll“.;"'".-.ﬁ\ U:A‘ J..o\r(’) ;C:Rg-rz u“_;h-'-!CAUCC_._.;—
3 3 '
-inz-‘zz X; Xgo'i'C‘—‘-O L SR : J;
i=l _i=l .

. IR —,-_R-Dlz ;rz - : ceo C S (2)
3 T3 - ~ } . A
S= XX -2Xxx+C=0 3)
S i=1

3 )
e il Chal St 5J§J‘:\Jb'$;—‘-\-¢.:&._§jw‘ E(xf)'-C’ZO o
1=]
(V) S5



¥

£ The sphere
af eadiug r,
CenigT {4y, Yy, %)

(%) S5

8,50 030 ¢ O, x] <t mabyl anf o s W13 S Astas o oty
ddf S Jull e oy by b Al i 13) B A8 oy Uil S
ey S8 s i Y P d 97 PRy SR | L
G P a1 Sty oy gl el j=1,2,3,4,(x§)n0n-coplana:

A3) dotadl
Gt el Jay (it b2y it el Do) o Jeadt Sy

o !
X7 ,C

Sigg S0 i § x7 4y +(z- 1) =1 880 Bst w2 3) S

iy S SN gl @) YWl e, y, 2 o8 ety (g



~IVY_

pr0,p*=2pcosg Je Juat adt oy (p,0,0)
2 LS 0s¢s-725 OB p>0 S p=2cos¢g dghli Aol 03

(V) S5 J e

(1) S

d3, S w478 =4rcosf+6rsind+2z idsuli: (1) I
AU KRR FEL TR R S A AP |
oyt o fad £ @ dikorlt CASMS Y Cp B paseat ;A

Sy SIy Bt gt LAY o IS 8 5 S0 Batlae ST 2 (1) Ot

iy S Ol A 55 SU Ol Yt day 5 g0 SN gt e 2
. p=const.=2a bysalt dsl 5, SI At U ug (p,9’¢ )
> (r,0,2) &Y S Sua G5, SO Aot O Jeli

3,50 b aaia e 1P +2° =const.=a

i g ;S Bt gt SN o0 IS by D) Bstne g 2(4) L




—Y¥A_

o2 Lty Y CL eyt § by st Bstes 0P L1 Jebl G WS s g
iy S O Gy by il iy gl i @ S (tana )z=T

- 3,0 (1.4)

& pndt gl o 2 (g ) ol O S 8 SIH (g s kb 13)

(5o ol B013 O B S 5,0 s et po 131y pdadl) 5,015 s 3,801 s
Al Caas ISy 3 S 357 i Wb OS5 Grreat circle ohe 3 1

DO af (¥) S oy

gﬁlﬁ:ﬁzzaﬁz-aﬁz>0—f oP>oN
0 g5 abadlV 3 a5 calaill 3 215 B (hai NP cpadli s 1 5 N Lo
o 0 7 s mdty 5.0 S o L B 0Ty O B A b 5 gatt
(T 5B s 2 WSS b i g



AV

5l O (5118 5,8 wa 8 11 &d At 77 5 ged a5 2 8 0101 003

o cddtes Y5 p e

S=0,7=0 (4)
(R-R,,R-R,)=1%,(R,n)=const. 5
’ 5 g '_s.l.c- g;a_yu.h Il e

i)y ol o 8,510 O JarShy b 1y 1403 gals
C=x*+y*+2gx+2fy+c=0
C=0,7Z=0 u}'—sé\llhdhﬁg@ékjh_’ r=z=0 ‘_g}';_.llta

2=12 bl X2 +y2 +22-169 =05 50 glais x4 1(0) S
x'+y? =25 a,__n.mgb‘}.a.c‘a,ﬁilaswgz= 123ﬁ,¢8uz_‘3§4
cias Of sty 5 b kb Chaiy 7=12 S gamdl a2 (0,0, 12) 5 0 I

TONCRPEREAR PP PV RN CEE KU
(2,0,0), (0,b,0), —dtbi o35, ,E 31 5 500 SYBls s 5 2 (1) L
S5 S 5l WS s (0,0,0)

g S g d Y e edit o et s

ﬂ'li+—6—+-——=1 (iﬁqbw‘_s}z_l‘;j;rt?i))
a C '

B S B F 85 gl 7 gl pb o 2 gllali
oo i s O (g9 el o0 )y Bl B} - of S0 Dstas 8Y
Sl 13

S=(R-R,,R-R,)=r



—‘A'—

R?-2(R,R,)+RZ-1*=0 . o
of ud S il bE myu F @15 S0 2
a’-2x0a+R2-1r*=0 (i)
b2-2x2b+R2-12=0 D
¢?-2xJc+R2-r* =0 | (iii)
R2-r*=0 (iv)
R2-r=0,2-xt,2=x8 So s 0154 gy

@ 850 Botas 03}
3 2
> x;-ax;-bx,-cx;=0
i=1

qai._,s\.dl Aotwe O G gy

3

X, X
3 x?-ax,-bx,-cx;=0, LS R R §
i=t a b ¢

abc). . < L
o el (o (-2-,5,5) 850 S 0 0 BRI 3 adt B e g2 3000 S 0

=1

-

I (83 genlt Aol




—VAY -

a? b* ¢?
A=- 1 03)
2[;‘3+§;+;—2—)
S A0S
a6?+3?) bl +3?) c(52+62)
2a® + b2 +¢2) 2@ + b2 + 62 ) 2(@% + b? + )
- 1= 1= 1
c=—,b=—a=— &
c b a

B Family of spheres 1<l Sl Alile (¥.4)
&_5.5- Sa ‘A.JJQUESJ-_.:JJ bah (g .—.-172386r -.-.—0 U:J;J‘:”
5

3
Z2xi(xf - x?)+ d, -d,=0 (5

i=1

b s e badl) bl OS5y 5 g JoF g J g Byt g0 Usle 25
b s (3405 (S s g (4) S gedly 3500 2l 045y (4) s el
- (x] - X2) a3 31 ol a5 3t o

By o p N O S e il 2F S+ 4 =0 dowll
2 S=0,r= Oojwa@twjﬁtwwu;i S=0,7=0
S+Ar=0,41eR} (6)
et S a5 B E B S e it 1E S, + S, =0 Astalt L



—AAY—

& a=1,2,8, =0 i 0ol iy S, S,
{S, +uS,=0,ueR} (7)
wy S =0 g_ajﬂ\tbwav,sw)mé_gj@\uhg go=-1¢Vy 1 ABadle
PAueee §,=0,8 =0 3y E 58 o Woles 055
S, +k(S,-S,)=0, keR (8)
By 018,80 Bstas OF Bt OF gl s (V)

X2 +y*+2gx+2fy+¢=0,z=0
x> +y? +2% +2gx + 2y + 2kz +¢=0 P
.fﬁ‘)\é, keR N
3 it o 8 S Asiee d o 1(V] JE

x?+yr 422 =92x+3y+4z=5
- (1,2,3) ddy £ Fy
o liali 8 S0 Astes z 1

x?+yt+27-9+A(2x+3y+4z-5)=0.

oF sy ,1:-% \gooy Akl Aaadt 384 gb (1,2,3) daidy £5 831y
BB Ciaiy S M s STy &gl 3801 e foad 8,5 Eslee 1 ed

oA O o 1) S

x2+yl+zl-y+22=0, x-y+2z-2=0&
x2+y?+27 +x-3y+2-5=0,2x-y+4z-1=0.
Agdolms sz gfy 5,500 s o Otady



~VAY

@ dyW iy F8 8 (of Astan i
x?+y* 422 -y+ 22+ A (x-y+2-2)=0. @
@l;ﬂ‘agaﬁu,éa;éiajaw
x*+y*+27 +x-3y+z-5+p(2x-y+4z-1)=0. @
i€ 1318 SU i OeE D, sl
A=2 41, 14 =-p-3,
24 Ad=4p+1, -24 =-pu-5.
OF el OF st iy . Jor L (6T R YN 02 OS5 OF sl
oSAl g 85 i e Olay i i Wy . A =3, =]
x*+y +27 -y +2z+3(x-y+2z-2)=0
X +y +22+3x-4y+52-6=0

* Power of point : 31 duuilly £ 44 8 ABEi5 68 (£.9)
3 3
S= Y x7+23 x;xP+ d=0 ol o8

i=1 i=1
LN _Xo¥s X3°¥s 4
£ # £

o ) o dendl 3 SO OYSMe 2
13} S 8 ,mSI pu L St pbotis o g (x; )= (y; + 4 £;),i=1,2,3 i
der g JWy A G LW ) 0 Tolas Jo Jaaf gy S=0 Dsiel) >
P ghii g adey A piell e
%S0 o ) E By 206 () It




—YAt

@ng\&)ﬂazjawﬁzopa,ujcbw@ugw‘ﬁwm\bﬁﬁ
AP St A
559 g 16+ 3)= 35+ 4) = £(2-8) =0 iy B30 ) O
C(1,-13), (5,2,-1) opkadh § xP + vy 427 +27-10y=23
oS30 otas il Torld By ol U Yo 0, y, 7 8 gl 1 1
S Sy 4G Byl e Dolee s Jad
Jool OB PQ ek 35,8 ol gl G A dalli 0 g g 0 (s pdad 13]
A(A__had\aj_j)a._ud\ a,a w...lﬂ‘.:.,\:h \Q.Quoﬁﬁ_}ﬁ < )
| 8 S Ay
Gt Lol 34 Aol 2 ggeally 3 ,SI o oicod) sl S0 0 IS o i
OF &l QP ebtadh shis jo A il sni P 4, 4, 050y iff:l

i=1

—_— 3 3
AP AQ= A4, =3 yi +2) xy, +d (9

i=1 i=1
PilA) b sy Ay oy e ool o (9) dstad
139 8-S S e O il (x;’) A i oty (y, ) e
g 13 S pall S ot AP 080y ol b ey = A, IS
. A e
waigylﬁdﬁlﬁccbgﬂwulgﬂ!wﬁw
8,50
SN S fx+my+nz=P et Of gy () g



. &7 .

x?+y? 422 4 2ux+2vy+2wz+d=0
s 13)
(ue+vm+wn+P) =(? +m? +n? )P + v + w2 -d )
et BB 3 gaslt gy VU2 + V2 + WP -d 8 531 8 e 8yl 1 1
gl b e fad 7 ) o (v, W) S
| 880 Ltedt g ) 5 2 (1Y) S
S:x2+y 427 -4x+2y-62+5=0
T:2X+2y=z &M‘;ﬁ}‘j@")
o ng,;.iig;\ﬁ;;f_flow\ Bt 2
7 2%x+2y-z+A=0,1eR |
Cadl Jt S 8SU (2,-1,3)5 M e Bl CAlS 13 S 5,5 o2 045 7
OSD A =10, 28 peed U 4 O lguny (i ciosi) 3 55\
aﬁ\ujéji-sﬁsn;w#,iw
S:x?+y?+2? -x+3y+2z-3=0 |
ot iy iy (1,1,-1) Lot s
A (L) 4 S8,50 pllt gpdi 0fad G 1
Jr':x+5y-6=0 -
S =S+kz=0 Ukl 3,5 dstee
S :x 4yt 422 -x+3y+2z2-3+k(x+5y-6)=0,keR

(SN k=172 o Juad \guny S ks § 3,80




—AA—

P Ot SI o &wa
x?+y?+27=1,2x +4y +52=6
2=0 gt Ey
(ot Stlall B 01 F B aﬂ\ﬁ
S x4y’ 427 -1+ A(2x+4y+52-6 )=0,1 eR
W 3 Cdaiy (-A,-M,-gﬂ]eR LY g

\//12 +4ﬂ,2+—2§/12+1+6/1

of#({&guy)z—*o & sl ft &y gllali 3 SO0 0 1

' 1

-g—ﬂ,zi(5/12+—2§f+1+63)2
A=-1 orl:-% oi;_gf SAZ 462 +1=0 bl 8yp &
B o bk ST b g5 ety
My Sk +y? 422 =9 5,50 Llall Sy gt Y3t iz 1 (0] JE
ffl:x+y;6=0,rr2-:x-2z-3=0 gl B
O“:“‘ﬂ 71']:’72.“'-“\9'}".‘1‘ B B 8 7 éf.ﬁ_\

S r=m,+4 z, =0

mix+y-6+Ax-22-3)=0



—YAY_

8 5,31 35 0 e BB 5 gasdt Jgb OF 528 131 S 3 S0V k71 (g gl
2 O gl @S0V Jbb Coaai (g gt 77 (£ g2
-6-34 _3

((1+42»)2 +1+4/12)% i

/1:1,—% ANl 247 -4-1=0 ey

ipt gt o B\ g bl o faf 7 ) Ddlae § gl

Angle of intersection 10y S adaliS 4395 (0.4)

ont el o gt AR L 37 ke Bl i (3 57 A Byl I 00
abil) (5 S0 bl il o By gh J1 g 1k g ALEI ada w7 S el
Lt ae 5 bl L wledt Sy et o talas i) lail S 22l
(T S5 it a8l




—VAA-

of LBy deid el &gy ST 15 Ay gless B D', Cpet g2 CBLE.—JI Uy}
o O o i I8y tabadt b5 31 5ty el s cpblin o S
& S8,8, wiS

S, '

S

M

(R-R,,R-R,)-17 =0
(R-R,,R-R\,)}-13 =0

@GSt s ce?=cp 40P g sl b
(R, -R',.R, -R' V=1 +1?

o

1 ' .
(RO,R'O>:5(dl- +d,) . (10)
2 =R2-d, 2 =R2-d, R, =(x*). R, =[x?) e

5 Sy E @0 5 SO0 ot w1 (V1) JL
xz+y2+zli-2x+3y-4z+6=0,3x-4y+52-13=0
bt Ao S=x?+y? 427 +2x +4y-6z+11=0 3,501 phai

el e gl S0 g
Cx eyt 4zt - 2x+3y-42+ 6+ A(3x -4y +52-13)=0
S = x2+y +22 +(34- 2k +(3-4A)y +(54-4)z+6-131=0
W ot 87, o S aadl bk e
S =5(x2 +y? +2%)-13x +19y-252+45=0



—YAd -

Radical plane  pulu) (5 siusal) ("-4)

L ylnas Bt g dhdl] iid) 14T e Y g pdl O pu
oS A o Jot g B e 63 goall (s gt 2y 0 ST Al
i DBy bl g i OF (6 (i) B By Badd) 5 )ad iy e

0 o 1
(RaRl ’R2>=5(d2 'dl) (11)
I
2x (u, -u, )+ 2y(v, - v, )+ 22(w, - w,)+d, -d, =0 (12)
s

S, =R?+2(R,R3)+d, ,@=12
Rg =(u,,Ve, W, ). R= (x,,2)
J—ri ‘B"f (“1 “U,,V) - Vo, Wy ‘Wz)"‘;Ro -R', of ey (12) o
530t § S oS (12) Doty L b sl o (g3 308 5 05N 0
.8, -8, =0
S gl o 35 2 2018 S (6 o O 4S5 (95 b B 3 2 A sals
| P |
Bt oy i B G ablis Ot S O SV LYt Sy el
O3 o S W S, =0,S, =0,8, =0 <3S 13 .Radical line st
o o & el oy el
S,-S,=0,8,-5,=0,8,-5,=0 ~
(o 51 S =5, =S5, ki @ ablas Sy gt 0 OF ot 1
| S,-S,=0,8,-8, =0 1)
oS e o Bt ey b Lis



Wm@cbtumbmbufuul;eﬂuu.b}hr&ys
ub}_.-.o oMl afj_.lu.hd! Radlcal centre ul; C'ﬂ L;—»Lu'ilﬁjlt
S,=8,=5,=8S,
u\;e)‘)Udﬂuab'ua:}rumu‘ﬂbjwﬁwwc.a&}
S,=0,5,=0,5,=0,5,=0 -
pbl) ab\ls o dbidtoda
5,-5;=0,8,-5;=0; } SR (14)
S,-S;=0, S, -8, =0
S 2 el S A s 2 0
Asall 013 g_a;'Sz=O,Si =O cas 13 : () a5
S, +48,=0, AeR - (15)
‘l,...x...'m;,._.u‘_,..muu;wnugw;‘gsungsutﬂ‘uﬁauy

,@L____r.u_.u;,u‘_;ts +4,5,=0,5,+4,8S, —O ol e 2ote Al
o | A(15) bt
u\‘_gia)ﬂidaw‘]i.‘gud;ulw\.fdicj
SI+)”SZ_O: S, +4,8;

I+4 ’ 1.+/?2

=0

S A8, Si+ALS, _
1+ 4 1+4,

S-S, =0 bl
(IS)A_JALQJJWU\JQIJCJ)‘;\JULU%Z ULGMYAJJ\M@J
. e 7 ‘.,-Lﬂhs,_.ltu..wju,i.



~Y4—

Co-axal systems Jsaall 5aadia i Sl cdlile (V.4)

o g i & O S e ) 6 L @ o SO e
=Vt g2 S+ A8, =0 O S Al e 03 Ly g Bonas A gam
58-S, =0 g8l il gmlly S =0,5,=0 Sy su2y
' S, + u (s,-sz)=(5-
Of 28 S Jelly
S=0 Cmr bl Btnms e A S+ A7 =0 o S At () Ay
=0 2 dpl) Wm0y Sy =0 &5
.p.,h...-h:-'-)a)}\ Buszs Ot S P gt &1 2(Y) 4 4
G St 8+ 18, =0 8,50 S 2 (xy,2) I 13 5l

(X, y,2)= [

2

L +Au, vi+Av,  wi+Aw, J

1+4 7 1+4 1+ 4
et B o A (x,y,2) OF 4f 4 Dis
x+u1_y+v1_ Z+W1

U -Uy; V-V, W, -w,
L G iy AT gl gl S (1) )
B gl i) el (e (63908 045 o S ST S8 O Sl S
o S O 2 i
x?+y? +27 +2ux +d, =0,x* +y7 +27 +2u,x +d, =0
L pSedeli by
S "-,az.abﬂiauwu‘it,_g,-._.u
2x(u, -u,)+d,-d,=0 | o



LR f

=d, =d JWuy x=0 &l yz g pdt Jo Gl ololl g gl ds 13}
Yttt Wb AR b g a0 Bllaalt o SO 03) . (praie ) A gd S )
x2+y?+z2+2d, x+d=0,a=12

s lie i x4y 422 424 x+d=0, AeR sl :(\y) g

I S adl Yz el 080s A,d pp Ak o3 ) B Bas 0t SN
- ) 510 ol 1 Xyt
5ypaht S Se x? +y? 427 424 X+d=0 Daiall
(}~<+/'L)2+y2 +28 =1 -d

fL_EJ\U}QJﬂ—+IuMuM(M)$MJBMLA$§iuIJﬂl

Lhadl oo, S o st

(' ‘\/'a—s 090): ('\[d‘aG)O) o
Jimiting points &g b amd S cin
s s ¥ o S O o 4> 0 Vakis b ol gl B\ A ata
Al 5515 3l 5 gl
Al O S B 5 g Bmae it S e Al Aplgd) B s S
<t SO 28 alt o Butsmzs S S ib‘w g bl s ol (VA) JL

S, =(R,R) '<KR1>+6 =0 ,R! =(3,-3,0)

S, =(R,R)+ <R,R2>+6 0,R¥=(2,-4,-2)
. d._h..h ﬁu;@a 8 ) (S pamr Adlra JH
S1 S <8,-5,=0=>x+y+2z=0 . |
P SN ads Bl ) &1 Butous utﬁ‘ e 03}




—Yar—

S, +A(x+y+2z)=0
oxt+y + 22 +(A+3)x+(1-3)y+212+6=0,4eR (%)

o it iy (-’%3 A2, -A]ya(*) .50 5

7=[(l;3)2+(12-3yﬁ—6f
—Al BBl A S A=31 Ol 647 -6=0 Jo Jaf y=0 a2y
.wwza&a\.aj;bmgajuﬁf& G hi ol S ear A=
u@fwh‘f‘ﬁduufchﬂ‘;“ 1S 01 Gw 1 (14) JB

—_ dﬁ'\f aldaall u\Jﬂ\ Yl g )J\?&A.U s cp; )Lf- J:\-‘

108 S g

x2+y2+22+2u,x+d=0 (1)
x> +y?+28 +2u,x+d=0 (ii)
dalalt Aatall - ulw._gf- a_,f‘glj
x2+y2+22+2ux+2vy+2wz+c—0 (iii)

Ao S ey il g, v, w,ceR
et G (i), (1) o SISl 5
2x (u u )+2vy+2wz+(c-d)=0 '
G# 13 (1) 8,50 (-u,,0,0) ¥4 A
- wyfu-u,)+c-d=0 - (iv)



L § g

o5 8015 (1) 8,50 pdas (1) 3 S0V O b3 1 sl
‘ o J-’l‘-!
-2u,(u-u,)+c-d=0 v)
snhis 815 & (3) 3,50 s (i) 5, S0 01 b 3 g
u=u U, c=2u U, +d e fed u,c gdll (v), (i) OVsu 2
g, u,,d A dea ST Ct g e L
Bl opr Jams god) \gihaort G5 (§ X 42 ol (1) 3,500

x% +2ux +c=0
ol g Aol sl gl

Al o g 8 04 S5 by el s G x 2 i (i) 3,5 JS 03)
o FENIAT
S, Qs,ﬂstbwhas.‘ni _(1_]9\:_,
S, (R-RZ,R-R¢)=17, @=1,2
7:2=3 Spmll as

r=51=4 R =(1-1,0), R2=(1,1,3)
o ot oS o § 23 oo el < 1
X +y?+2(x+y)=14 | o |
Xz+y2-2(x+y)=14 - |
M Say x =147, y=-X J84y x2+y? =14, x+y=0 0,5 \guy



~Yqeo_

(V7.-7.3).(:v7.7.3)
Enveloping of sphere 3 Sl <& (A.4)
P N S SN TV 7 PRPXUPE IV B ON ety T
(V) JS& ki) Enveloping cylinder aalt &1 ghuw¥l s
v &M Ses x2 +y? + 2% =a? (1) 3,50 A &t ghad) sy |

Ladlalt Z\.i!}h...‘ﬂl ch iz ‘_‘gf (xny”Z])d; P L :_—;{—:—y—zi St P
m n
& (x,¥,,2,) &y F G ol dstas
'x'xl__:Y"YI____Z'Zl:i' ' (]1)
_ A m il

SRSt et b 2y (1) 3,501 of OF ot (i) Sl gt OF ad iy 0
- - 2 (el goald 8 glny (1) B (i) o

(¢x, +my, +nz, )’ =(£2 +m? +_n?)(x"._-f y? +z? -az),
Lot D1 4

(¢x +my +nz)’ =(€2 +m’ +112)(X2 +y? +2° ‘32) (16)
o2 LA Bt g Y Bstas 0455 011 B o ger £,m,n SIS 1Y

(tx+my+nz) -x*-y*-z* +a?=0 (17)
(XI’YI’ZI) » .
L [\____/ /\ x_y_z
_ - ¢ m n

¥

) g5



R .

gy 514 iy R? =4 3,50 Tlald gl Aotan i f 2(¥1) I
_. | x=2t,y=3t,z=4t,teR il b3
Jall d Ol plis iy Lgde fad 3 KU Adlalt & gaustf) Bsbes 1
(17) «(16) & Jarpds
byl g by 2 g2 18 ST b dhiE a0 Slalead] wtidl |&1

(V) Sy 8,50 ke 2l o olelt by Al o Enveloping cone 1dkalt

Oly s toalt 2kt 2 P(xl,yl,zl) O o i il o) § a3 ) kg
| S=x’+y* +2° =a? wﬂPuaue\-al\‘_,lsMuﬂQ(x,y,z)
| ' Kt 1 s PQ i R plad) 80 0 2,8

(kx+xI ky+y, kz+z
k+1 7 k+1 7 k+1

L it o ok eyt 58 1§ .80 o R o5
kau\..ll

] & R ol \:1

~ Qx,y.2)

P(xh)’lszi)

v S



—~VivV—

il (6 gl OF g B3 B yt) l5\re 58 031 S 3,5 el PQ &3t 0 &
of i
(x2 + y2 +z? -az)(x]2 + yf +zf -az)z (x,x+ y1y+zlz-az)2(18)
85,5 Calalt by st Astas 2
e S 3 5SS (18) Ao

§S,=T*

SEXZ+y2,+zz-32,81§x12+y12+z¥-a2
T=xx,+yy, +2z, -2’
de S =0 8,SU pholl g gt Balan a0 g8 (18) Bstalt o 641 3

. (XhYIle)



—YRA—

RYIVET
248 Bdowe O S e ) ez g 0t SO Y Nae gl
x*+y?+27 -5+ (2x+y+32-3)=0
Bxrly =15 sl o By
iy Sy+2z=0, 2x-3y=0 S Jlo w155 5 @ 8,531 Dstes o 5 Y
(0,:2,-4), (2,-1,-1) by
P RURP PR HFPIRE R
x*+y' +z* +10y-4z-8=0,x+y+z=3
ey +z=3 s st o g By lal) 3 M1 S ) gulis 8 008
_ a g_\sji.xjt Ol o —£
2%+ y? + 2 )+ 8x - 13y +172-17 =0 }
2x+y-3z+1=0 | ’
x?+y? +22 +3x-4y+32=0 }
X-y+2z-4=0
Agdolwe doryiy 8,51 i e Olas
3 S talt (6 gl Dstas r 4f 0
3(x2+y2+22)-2x-3y-4z-22=0
.(1,2,3) dhidl e
;,gjﬂlofc..;i_'l
x?+y?+2%=25
x2 +y? +2° - 24x-40y-182+225=0
o) BB dor gl g - B e



—Y84—

(8,5,4) idaadt we 4x+3y=47 (g gedt Ol Ul (5 SISV 0 dr of Y
x* 4yt 427 =15 5y
30y E 338 S0V Estes o 5 A
X2 +y* +22 - 2x+3y-4z+6=0,3x -4y +52-1=0
ot Jo X2+ 37 427 +2x+4y-62+11=0 3,5 phisy
b atbali x* +y? -2ax+10 =0,2=0 8,00y 558 ol o 1y —3
x*+z =1, y=0 5,0y 5 & saladl
S gt of 5 Woze a0 (5 S dor g Al W1 G Wil o () Y
R
935 Soeae plal e o S Y sbes dr o (L)
x2%y2+22-5+/1(2x+y+3z-3)=0'
3x+y=5 ¢ gt -8 G5
_ 392 Bz ot SO A Ayt i o of Y Y
x? +y? +22-20x +30y -4z + 29+ A(2x -3y + 42)=0
o SB Jatall ap Y 230 A Y
Sa'=R2—"<R,R§’,>+da=0,a=0
oL g a4 B 5 e et o s
iy gty x? +y? +27 +2x -2y =2 8, S0 it by sli s i Y
| (L,1,1)
3 SH of it gy Joo Al analy 001 By it Dstas o of 8 £

x2+y?+22-2x+4z=1



-—Y' ¥ —

3,50 iy Jeo¥ il e Do g M Aecieudt B gl OF 3T Y 0
xX2+yr 4zl +2ux+d=0 .
d(x2+y2+zz)=(ux+vy+wz)2 byl Jo o
s X2 +y2+z2-2x+dy =1 a;uaauhan,b‘mmmgj;n
x=y=2z & 3y By
gt (x,,y,,2, ) et e plad (g gt OF ool Y Y
ax’+2hxy+by?+2gx+2fy+c=0
x{ax, +hy, +g)+y(hx, +by, +f)+gx, +fy, +c=0 ;&
| tbjtmu@thaﬂ\ﬁ?y}\ydwic_;i -V
r=(-1+sin2tcos3tle, +(2+sin2tsin3tle, +
+ (-3+cos2t)e,
dosa \b 30 i) 8 S a g B g1 b Ll 8,57 i o alaSTL
a=-¢,+2e,-3e; ary
B S Lwlalt Sy grudt Asime o 5f VA
x?+y?+22-4x4+2y-62+5=0
L 2x+2y=zuedils @
5,800 o 08,50 Estas o si 94
x +y 427 -x+3y+22-3=0
JoWhabiy g (1,1,1) i ae
3 0 Jos 5 S Cofatas o 5 Y
x +yl+z2=1,2x+4y+52=6
z=0 g pdl o Jy



—-Y‘\-—-

il Fy Lo dhad a5 e 3018 S Astes o 5T Y Y
2(x+1)=2-y=z+3
bl e 4 X+ 3y =47 cpadl o F Gt S Sy
x2 +y2 +22 =105,50, (8,5.4)
o S Of L Y Y
x?+y2 472 =25, x> +y? +2% - 24x - 40y -18z +225=0
| et Bt gl g 7 Y s Oleilaze





